
 

УКРАЇНА 

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

м. Ізмаїл 

«24» березня 2026 року                                                                                № 63/ВА-2026 

 

Про створення комісії щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали 

безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення при Ізмаїльській районній державній 

адміністрації Одеської області 

 

Керуючись статтями 6, 13, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» від 

09 квітня 1999 року № 586-XIV, Порядком виплати грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких 

категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а 

також членів їх сімей», та у зв'язку з необхідністю забезпечення ефективного механізму 

виплати грошової компенсації, 

 

 

ЗОБОВ'ЯЗУЮ: 

 

1. Створити Комісію щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали 

безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення при Ізмаїльській районній державній адміністрації Одеської 

області та затвердити персональний склад Комісії, що додається.  

2. Затвердити Положення Комісії, що додається. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови 

Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області Марину ДЕНОЙ.  

 

 

 

 

 

Голова            

Начальник                                                                                                              Родіон АБАШЕВ



ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження голови (начальника) 

Ізмаїльської районної державної 

(військової) адміністрації Одеської області                                                                                                         

від 24.03.2026 № 63/ ВА-2026 

 

 

 

Положення 

 про комісію щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), 

померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення при Ізмаїльській районній державній адміністрації Одеської 

області 

 

1. Загальні положення 

 

1.1. Комісія щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), 

померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення при Ізмаїльській районній державній адміністрації Одеської області (далі – 

комісія) утворюється розпорядженням голови Ізмаїльської районної державної адміністрації 

Одеської області для розгляду питань призначення грошової компенсації відповідно до Порядку 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів 

їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 (далі – 

Порядок). 

1.2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, 

указами і розпорядженнями Президента України, постановами, розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України, розпорядженнями голови Ізмаїльської районної державної адміністрації 

Одеської області, іншими нормативно-правовими актами та цим Положенням. 

З питань призначення грошової компенсації для членів сімей осіб, які загинули (пропали 

безвісти), померли, та осіб з інвалідністю, не врегульованих цим Положенням, комісія керується 

Порядком. 

1.3. Терміни, що використовуються в цьому Положенні, вживаються в значенні, 

наведеному в Порядку. 

1.4. Комісія утворюється та ліквідується за розпорядженням голови Ізмаїльської районної 

державної адміністрації Одеської області. 

1.5.  Діяльність Комісії базується на засадах відкритості, конфіденційності, прозорості, 

неупередженості, законності, рівності прав її членів, колегіальності у прийнятті рішень, 

незалежності, об’єктивності та обґрунтованості рішень, недискримінаційного ставлення  до 

кандидатів. 

 

2. Повноваження комісії 

 

2.1. Повноваження комісії: 

надає отримувачам грошової компенсації вичерпну інформацію щодо їх прав та обов’язків 

передбачених цим Порядком, та консультації з питань призначення та виплати грошової 

компенсації, відповідно до цього Порядку; 

розглядає заяви; 

встановлює наявність/відсутність права та підстав для призначення грошової компенсації; 

приймає рішення про зупинення або поновлення розгляду заяви, призначення (відмови в 

призначенні/відстроченні/виплаті) грошової компенсації, відповідно до цього Порядку; 
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виконує інші завдання, передбачені Порядком, а також інші повноваження, що випливають 

з покладених на неї завдань. 

 

3. Склад та організація роботи комісії 

 

3.1. Склад комісії та зміни до нього затверджуються розпорядженням голови Ізмаїльської 

районної державної адміністрації Одеської області. 

Комісія здійснює свою діяльність на підставі цього Положення та Порядку. 

3.2. Основною формою роботи комісії є засідання, необхідність яких і перелік питань до 

розгляду на яких визначає голова комісії. 

Голова комісії відповідає за виконання покладених на неї повноважень. 

Засідання комісії веде голова комісії. У разі відсутності голови комісії засідання веде його 

заступник. 

3.3. Підготовку документів, необхідних для розгляду на комісії, ведення та оформлення 

протоколів комісії, здійснює секретар комісії. У разі відсутності секретаря комісії або 

неможливості ним виконувати свої повноваження, його функції покладаються на іншого члена  

комісії, визначеним головою комісії.  

3.4. Засідання комісії вважається правоможним, якщо на ньому присутні не менш як дві 

третини її складу. 

3.5. Комісія в межах своєї компетенції приймає рішення.  

3.6. Рішення комісії приймаються більшістю голосів її членів, які беруть участь у засіданні. 

У разі рівного розподілу голосів остаточне рішення приймає головуючий на засіданні. На 

засіданні комісії ведеться протокол засідання. 

3.7. Члени комісії можуть брати участь у засіданні комісії як за особистої присутності, так 

і дистанційно з використанням засобів відеозв’язку, за умови можливості ідентифікації особи. 

3.8. У разі персональних змін осіб, які входять до складу комісії або їх відсутності у зв’язку 

з відпусткою, хворобою чи з інших причин, особи, які виконують їх обов’язки, входять до складу 

комісії за посадами. 

3.9. Матеріально-технічне забезпечення діяльності комісії здійснює Ізмаїльська районна 

державна адміністрація Одеської області. 

 

4. Прикінцеві положення 

 

4.1. Члени комісії зобов’язані дотримуватись вимог чинного законодавства України, 

забезпечувати збереження конфіденційної інформації, що стосується діяльності комісії та є 

відповідальними за прийняті рішення відповідно до законодавства України. 

4.2. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності комісії здійснюється відповідно до Закону 

України «Про адміністративну процедуру» та/або у судовому порядку. 

4.3. Зміни та доповнення до складу комісії та цього Положення вносяться на підставі 

розпорядження голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області. 

 

 

 

Т. в. о. начальника відділу з питань 

ветеранської політики Ізмаїльської  

районної державної адміністрації 

Одеської області                                                                                                         Ірина МАНОЛ   
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження голови (начальника) 

Ізмаїльської районної державної 

(військової) адміністрації Одеської області    

від 24.03.2026 № 63/ ВА-2026 

 

 

Персональний склад 

комісії щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, та 

осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення при Ізмаїльській районній державній адміністрації Одеської області 

 

 Постійні члени комісії: 

 

заступник голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Марина ДЕНОЙ - голова 

комісії; 

 

головний спеціаліст відділу з питань ветеранської політики Ізмаїльської районної 

державної адміністрації Анастасія ПАВЄЛ - заступник голови комісії; 

 

головний спеціаліст відділу з питань ветеранської політики Ізмаїльської районної 

державної адміністрації Ірина МАНОЛ - секретар комісії; 

 

головний спеціаліст - бухгалтер відділу з питань ветеранської політики Ізмаїльської 

районної державної адміністрації Оксана ВЛАДИМИРЕЦЬ; 

 

начальник фінансово-господарського відділу – головний бухгалтер управління соціального 

захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації Олена АВРАМІДІС; 

 

начальник управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної 

адміністрації Галина ГРАММА; 

 

начальник відділу економіки, агропромислового розвитку та екології Ізмаїльської районної 

державної адміністрації Ольга МІНЮК; 

 

начальник відділу фінансів Ізмаїльської районної державної адміністрації Олеся 

ЗАПОРОЩЕНКО; 

 

головний спеціаліст відділу інфраструктури, містобудування та архітектури житлово-

комунального господарства Ізмаїльської районної державної адміністрації Іван КАСАП; 

 

представник громадської організації «Ветеранське серце» Ірина ТИМОШЕВСЬКА; 

 

Змінні члени комісії: 

 

начальник відділу у справах Захисників України та членів їх сімей управління праці та 

соціального захисту населення Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, 

Сніжана БАЛЄМА; 
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головний спеціаліст відділу у справах Захисників України та членів їх сімей управління 

праці та соціального захисту населення Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської 

області, Ольга ЛОСУНОВА; 

начальник відділу соціального захисту населення Ренійської міської ради, Галина 

НОВІКОВА; 

головний спеціаліст відділу соціального захисту населення Ренійської міської ради, Альона 

МОГА; 

начальник управління соціального захисту населення Саф’янівської сільської ради 

Ізмаїльського району, Вікторія ЖЕЛЄВА; 

завідувач сектору з ветеранської політики управління соціального захисту населення  

Саф’янівської сільської ради, Марія ЧЕРНОБАЙ; 

перший заступник міського голови Вилківської міської ради Ізмаїльського району Одеської 

області, Юлія МАРІНОВА; 

начальник відділу праці та соціального захисту населення Вилківської міської ради 

Ізмаїльського району Одеської області, Інна РУДЕНКО; 

заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Катлабузької 

селищної ради Ізмаїльського району Одеської області, Інна МУШИКОВА; 

спеціаліст відділу соціального захисту населення Катлабузької селищної ради 

Ізмаїльського району Одеської області, Анжела СЛАВОВА; 

начальник відділу з питань соціального захисту населення управління соціального захисту 

населення Кілійської міської ради Одеської області – Тетяна ВОЛКОВА; 

головний спеціаліст відділу з питань соціального захисту населення управління 

соціального захисту населення Кілійської міської ради Одеської області – Олена КАСА. 

 

 

 

 

Т. в. о. начальника відділу з питань 

ветеранської політики Ізмаїльської   

районної державної адміністрації 

Одеської області           Ірина МАНОЛ  


